

День государственного флага России

22 августа празднуется день, посвященный государственному флагу России! 🇷🇺

Более 30 лет назад российский триколор вновь получил статус национального флага.

Между тем история самого российского триколора («белый», «лазоревый» и «алый») насчитывает уже более 300 лет. Считается, что Петр I в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом (причем Петр I сам придумал, как он будет выглядеть). Государственным же бело-сине-красное полотнище официально стало только в 1896 году.

А в нашей школе **Ощепков Родион Сергеевич** (советник по воспитанию) провел для ребят мастер-класс: «**Аппликация-флажок «Российский флаг»**», подготовленный благотворительным фондом «**Нить добра**».



